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Χαμός στην Τουρκία με τα γυαλιά του τούρκου 
προέδρου – Γιατί ξεσήκωσαν θύελλα αντιδράσεων

των γυαλιών ηλίου του Τούρκου προέ-
δρου.
«Είδα αυτά τα γυαλιά στα μάτια ενός αρχη-
γού κόμματος σήμερα. Μου άρεσε, κοίτα-
ξα την τιμή τους 54.519 TL. Αλλά τα γυα-
λιά είναι ωραία» έγραψε στον λογαριασμό 

Π
ρώτο θέμα στα social media της 
Τουρκίας έγιναν τα… γυαλιά που 
φορούσε ο πρόεδρος, Ρετζέπ Τα-
γίπ Ερντογάν, κατά τη διάρκεια 

της ομιλίας του για την επέτειο της 15ης 
Ιουλίου. Εκτός λοιπόν από τις ακραίες και 
προκλητικές δηλώσεις του, ο κόσμος στά-
θηκε και στα γυαλιά που φορούσε…
Ο λόγος ήταν πως… η μάρκα των γυα-
λιών ηλίου του προέδρου είναι Cartier κι 
η τιμή τους αγγίζει τα 55 χιλιάδες τουρκι-
κές λίρες, δηλαδή 3.150 ευρώ.
Πρόκειται για μια… αλλαγή, αφού τα 
social media της γειτονικής χώρας έως 
τώρα μονοπωλούσαν οι τσάντες, που 
χρησιμοποιεί η σύζυγος του Τούρκου 
προέδρου, Εμινέ.
Στέλεχος του Καλού Κόμματος (IYI), ο 
Ιμπραχίμ Οζκάν ζήτησε να δει την τιμή 
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του στο Twitter.
Την ίδια ώρα, έγινε γνωστό ότι οι παντό-
φλες μάρκας Prada που φορούσε ο Ερντο-
γάν κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στη 
Σαουδική Αραβία αξίζουν 10 χιλιάδες 
750 τουρκικές λίρες, ήτοι 610 ευρώ.

ταξίδι του μέλιτος με την πρώτη σύζυγό 
του,  την Justine, τα πράγματα δεν εξελί-
χθηκαν καλά.
Την εποχή εκείνη ήταν CEO της X.com 
(της εταιρείας που τελικά έγινε η PayPal) 
και η διοίκηση της εταιρείας δεν ήταν 
ικανοποιημένη με την ηγεσία του. Ενώ 
ο Musk βρισκόταν στο αεροπλάνο με την 
σύζυγό του, στελέχη παρέδωσαν στο δι-
οικητικό συμβούλιο μία επιστολή με την 
οποία τον έδιωχναν από CEO, αντικα-
θιστώντας τον με τον Peter Thiel. Όταν 
έφτασε στο Σίδνεϊ, όπου θα περνούσε το 
ταξίδι του μέλιτος, απλά μπήκε ξανά στο 
αεροπλάνο και επέστρεψε στο Πάλο Άλτο 
της Καλιφόρνια.
Όμως η πιο τραυματική εμπειρία του από τις 
διακοπές ήρθε όταν μαζί με την Justine επι-
χείρησαν και πάλι να κάνουν το ταξίδι του 
μέλιτος, τον Δεκέμβριο του ίδιου χρόνου.

«Ο
ι διακοπές μπορεί να σε 
σκοτώσουν», έλεγε κά-
ποτε ο πλουσιότερος άν-
θρωπος της γης, ο Elon 

Musk. Το ότι είναι εργασιομανής, είναι 
γνωστό άλλωστε. Σύμφωνα με τα όσα έχει 
πει κατά καιρούς σε συνεντεύξεις του, κοι-
μάται περίπου 6 ώρες την ημέρα και πολ-
λές φορές χρειάστηκε να κοιμηθεί ακόμα 
και στο πάτωμα στο εργοστάσιο της Tesla, 
αφού στις δυσκολότερες περιόδους της 
αυτοκινητοβιομηχανίας του δούλευε 100 
ώρες την εβδομάδα. Το 2015 είχε πει σε 
μία τηλεοπτική του συνέντευξη ότι σε διά-
στημα μεγαλύτερο των δέκα ετών είχε πά-
ρει μόλις δύο φορές άδεια. Και στις δύο 
περιπτώσεις, συνάντησε προβλήματα.
«Τα τελευταία 12 χρόνια, προσπάθησα να 
πάρω άδεια μίας εβδομάδας δύο φορές. 
Την πρώτη φορά που έλειψα μία εβδο-
μάδα, ο πύραυλος Orbital Sciences ανα-
τινάχθηκε και ο πύραυλος του Richard 
Branson ανατινάχθηκε την ίδια εβδομά-
δα», ομολόγησε.
Ο μη επανδρωμένος πύραυλος της Orbital 
Sciences Corporation ανατινάχθηκε το 
2014 δευτερόλεπτα μετά την εκτόξευση, 
που υποτίθεται ότι θα μετέφερε προμήθει-
ες στον Διεθνή Διαστημικό Σταθμό. Δεν 
ήταν πύραυλος του Musk, αλλά ήταν ένα 
σημάδι όσων θα ακολουθούσαν.
«Τη δεύτερη φορά που πήρα μία εβδομά-
δα άδεια, ο δικός μου πύραυλος ανατινά-
χθηκε», πρόσθεσε ο Musk. «Το μάθημα 
εδώ είναι ‘μην παίρνετε μία εβδομάδα 
άδεια’».
Αλλά και πριν από αυτό, όταν τον Σεπτέμ-
βριο του 2000 ο Musk επιχείρησε να πάει 
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ξίδι δύο εβδομάδων στη Βραζιλία και τη 
Ν. Αφρική. Όμως, όσο βρισκόταν στη Ν. 
Αφρική, έπαθε ελονοσία. Έπειτα από δύο 
λανθασμένες διαγνώσεις σε νοσοκομεία, 
ο Musk παραλίγο να πεθάνει, πριν τελικά 
οι γιατροί να αντιμετωπίσουν το πρόβλη-
μα της υγείας του στο παρά πέντε.
«Αυτό είναι το μάθημά μου γιατί πήγα δι-
ακοπές. Οι διακοπές μπορεί να σε σκοτώ-
σουν», έχει πει.
Όπως φαίνεται, τον τελευταίο καιρό έχει 
αλλάξει γνώμη. Στα τέλη του Μαΐου, φω-
τογραφήθηκε στο Σεν Τροπέ, με την σύ-
ντροφό του, την ηθοποιό Natasha Bassett.
Και στην αρχή της εβδομάδας έφτασε στη 
Μύκονο, όπως άλλωστε φαίνεται και από 
τις κινήσεις του ιδιωτικού του αεροπλά-
νου.

Tη Μύκονο διάλεξε για τις διακοπές 
του ο πλουσιότερος άνθρωπος της γης


